
  
 

  

  
  

В Обнинске завершено расследование уголовного дела в
отношении заведующего подразделением Центра
брахитерапии рака предстательной железы

  

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской
области завершено расследование уголовного дела в отношении заведующего
специализированным отделением Центра брахитерапии рака предстательной железы,
расположенного в Обнинске. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных
ч.2 ст. 290, п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ и ч.3 ст. 30 п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в
значительном и крупном размерах, а также покушение на получение взятки).

По версии следствия, в период в 2015-2016 годах заведующий, в полномочия которого входил
отбор больных на лечение по высокотехнологичным видам медицинской помощи, получал
взятки за оказание содействия в получении квоты на оказание высокотехнологичной
медицинской помощи, а также организацию лечения, госпитализацию и проведение лечения.
Врач был задержан с поличным при получении одной из взяток 23 декабря 2016 года в рамках
оперативного мероприятия. В дальнейшем следствием совместно с оперативными службами
УМВД выявлено 24 эпизода преступной деятельности обвиняемого. Общая сумма полученных
взяток составила более 5 миллионов 400 тысяч рублей. Размер незаконного денежного
вознаграждения варьировался от 100 до 400 тысяч рублей. В ходе следствия также был
установлен факт покушения на получение взятки - преступление не состоялось в виду отказа
от госпитализации одного из пациентов в связи с отсутствием у него денежных средств.
Данный мужчина получил необходимую медицинскую помощь в другом медицинском
учреждении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, получены показания
многочисленных свидетелей, а также заключение бухгалтерской экспертизы, которая
определила фактическую стоимость проведенного лечения. Объем уголовного дела составил
32 тома. Обвинительное заключение по делу утверждено заместителем прокурора Обнинска,
уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. В настоящее время доктор
находится в декретном отпуске, следователем ему избрана мера пресечения в виде подписки о
невыезде и надлежащем поведении. Работа Центра не приостанавливалась, обязанности
заведующего исполняет другой врач.

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области  

                                               1 / 2



  
 

  
21 Декабря 2017

  Адрес страницы: https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1191597 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области  

                                               2 / 2

https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1191597
http://www.tcpdf.org

